

г. Москва

от
15 ИЮН 1961

Королевский балет Великобритании прибыл в СССР

ЛЕНИНГРАД. (Наши соб. корр.). Сюда из Лондона прибыла труппа Королевского балета Великобритании. В аэропорте гостей встречали артисты местных театров, представители общества «СССР—Великобритания», сотрудники посольства Великобритании в СССР. Гости покажут ленинградцам балеты «Спящая красавица», «Тщетная предосторожность», «Ундина» и концертную программу, в которую входят четыре одноактных балета: «Конькобежцы» Д. Мейербера, «Дама и шут» Д. Верди, «Пери» П. Дюка, «Жар-птица» И. Стравинского.

16 июня из Парижа в Лондон направляется на гастроли труппа Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова, где 19 июня начнет свои гастроли балетом С. Прокофьева «Каменный цветок».